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Ενημέρωση σχετικά με τη διάθεση βιβλίων για τις μονάδες    

ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης εξωτερικού 

 

Για τις εκπαιδευτικές μονάδες εξωτερικού που εφοδιάζονται με βιβλία Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής, οι παραγγελίες που έχουν υποβληθεί έχουν ήδη 

εκτελεστεί ή είναι προγραμματισμένες για να εκτελεστούν το χρονικό διάστημα 28/7/2014 – 

4/10/2014 πλήρως, χωρίς καμία έλλειψη. Ανάλογα με την πρόοδο υποβολής των παραγγελιών, θα 

πραγματοποιούνται άμεσα και οι αντίστοιχες παραδόσεις βιβλίων. 

Για τις εκπαιδευτικές μονάδες που εντάσσονται στα: (α) Δίγλωσσα, (β) Ενταγμένα ΤΕΓ και (γ) ΤΕΓ, οι 

οποίες έχουν ήδη παραγγείλει ή θα παραγγείλουν βιβλία Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ. βάσει όσων ορίζονται στις 

αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και δεδομένου ότι από τη μέρα που 

ανέλαβε το ΙΤΥΕ-Διόφαντος μέχρι σήμερα δεν προβλεπόταν από αποφάσεις του Υπουργείου η 

εκτύπωση και αποστολή των εν λόγω βιβλίων, στο ΙΤΥΕ-Διόφαντος δεν υπήρχαν αποθέματα αυτών 

των τίτλων πλην ελαχίστων. 

Από τις παραπάνω εκπαιδευτικές μονάδες ζητήθηκε η υποβολή αναλυτικών παραγγελιών, όμως 

δεδομένου ότι μέχρι τέλος Ιουλίου είχε υποβάλει παραγγελία μόνο το 25% των μονάδων, δεν είναι 

δυνατό να εκτιμηθεί το τιράζ ανά τίτλο. 

Στις αρχές Σεπτεμβρίου που αναμένεται να ολοκληρωθεί η υποβολή των παραγγελιών θα 

οριστικοποιηθεί το τιράζ παραγωγής αυτών των τίτλων και θα επακολουθήσει η εκτύπωση και 

αποστολή τους με βάση αυτές τις παραγγελίες. 

Η παραπάνω διαδικασία κρίθηκε απαραίτητη προκειμένου να υπολογιστεί με ακρίβεια το τιράζ 

παραγωγής ώστε να αποφευχθούν α) επιπλέον κόστος λόγω υπερβάλλουσας ποσότητας ή β) 

ελλείψεις. 

Παρόλα αυτά, αξιοποιώντας το απόθεμα στους τίτλους βιβλίων Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ. που παρέλαβε από τον 

ΟΕΔΒ το ΙΤΥΕ-Διόφαντος, έχει ήδη συσκευαστεί και παραδοθεί στις εκπαιδευτικές μονάδες το 15% 

περίπου των παραγγελιών που αφορούν στα συγκεκριμένα βιβλία. 

Ταυτόχρονα, για την εξυπηρέτηση των εκπαιδευτικών μονάδων εξωτερικού, το ΙΤΥΕ-Διόφαντος έχει 

δρομολογήσει μια νέα επιπρόσθετη υπηρεσία ανάρτησης των βιβλίων του Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ. σε ψηφιακή 

μορφή για όλες τις εκπαιδευτικές μονάδες μέσω της σελίδας τους στον ιστότοπο 
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Η «λήψη» της ψηφιακής μορφής των βιβλίων (σε υψηλή και χαμηλή ανάλυση) θα λειτουργήσει 

συμπληρωματικά με τη διαδικασία εκτύπωσης και αποστολής των βιβλίων, παρέχοντας μάλιστα τη 

δυνατότητα σε κάθε εκπαιδευτική μονάδα ξεχωριστά να προχωρήσει, εφόσον το επιθυμεί, σε 

εκτύπωση βιβλίων σε όσα αντίτυπα κρίνει, σύμφωνα με τις ανάγκες και προτεραιότητές του, 

ανεξαρτήτως των εντύπων που θα παραλάβει από το ΙΤΥΕ. 

 

Η παραπάνω διαδικασία βρίσκεται σε εξέλιξη και αναμένεται να ολοκληρωθεί περίπου στα μέσα 

Σεπτεμβρίου. 

 

Με νεότερη ανακοίνωση θα γνωστοποιηθούν: 

α) οι ακριβείς ημερομηνίες κατά τις οποίες θα είναι διαθέσιμα τα βιβλία Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ. στην αποθήκη 

του ΙΤΥΕ-Διόφαντος ώστε οι εκπαιδευτικές μονάδες να προβούν εκ νέου σε δήλωση ημερομηνίας 

παραλαβής τους και 

β) η ενεργοποίηση της νέας υπηρεσίας ανάρτησης των βιβλίων Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ. σε ψηφιακή μορφή 

στον ιστότοπο. 


